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Marematuka. 9 kiacc. [

Yacts 1

2
Ilnomans reppuropun Henanuum cocrasisier 506 Teic. kM~ Kax sra BeimduHa
3aIIUCHIBACTCS B CTAHIAPTHOM BH/IC?

1) 5,06 107 kM 3) 5,06 10" kv
2) 5,06 10° kv 4) 5,06 10° kv

W3 59 neBATHKIACCHUKOB IMKOIBI 22 UeloBeKa MPUHSIH yYacTHe B TOPOJICKHX

CIIOPTHUBHBIX COPCBHOBaHUSIX. CKOJIBKO llpl/IGJlPl:SI/ITCJIbHO IIPOIICHTOB
JAEBATHKIIACCHUKOB IIPUHAIHN YIacTHE B COpeBHOBaHPIﬂX?
D 037% 2) 27% 3) 37% 4 27%
Yucna a u b OTMECYCHBI TOYKAMHKH Ha KOOp,[[HHﬂTHOI\;[ lTp}ﬂ\‘IOi/'I. Pacrionoxure B
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Halijure 3HaYeHUE BBIPAKCHUS r + T —lupu x=1.

OTBeT:

~ 14
W3 dpopmy st eprosa obparmenus 7 = F BBIPA3HUTE BpeMsI BpaIleHus .

OrBer:

E Kakoe u3 IIPUBCJICHHBLIX HHXC Bblpa)KCHI/Ii/i TOXJACCTBCHHO PaBHO IIPOU3BEJICHUIO

(x=dH(x-2)?

H x-H2-x)
2) —-(x-H2-x)
3) G-x(x-2)
4 —-(4-x2-x)

3-7m*
IIpeacraBbre Bhlpaxkenue 6m + ——— B BUjIE JpoOH.

m
OrBer:




Marematuka. 9 kiace. I

V20
Kaxoe 13 JaHHBIX BBIPQ)KCHUU He PABHO BbIPa)XKCHUIO T?

3 320 35

‘II Pemure ypaBuenue x*+7x-18=0.
Orser:

) & 2) 20 3) 10 4) 20
3

2%
OKpYKHOCTh, M300paXCHHAS HA DHCYHKE, 3a/a€TCS YPABHCHHEM X° + )~ =4

HCIIOJIb'Sy I PUCYHOK, YCTAHOBUTC COOTBETCTBHUC MEK/IY CHCTCMaMHU Yy paBHGHI/H\/'I U
VYTBEPKACHUAMU. K KaXK/IOMY DJIIEMCHTY IICPBOTO croadna HO,‘IGepI/ITe DJICEMCHT U3
BTOPOIo CTOJlGI.Iﬂ.

A) [y 4 y2 =4 1) cucTema UMeeT OIHO pelneHne vA
2
T
y=-x / \
B) (424 V2 =4 2) cucTeMa UMeeT JIBa PeleHwus / »
v A
2 2 ~HeTEeMAa He SoT DETICHAK )
B) [+ =4 3) cucrema He UMeeT pelIeHuH \\_//
y = —2

Banummre B Tabiuiy BolOpaHHbIC IIUPHL.

A b B

Orser:

IIpounraiire 3aauy:

«Dororpadus meer Gopmy IpsaMoyTolLHIKa co ctopoHaMu 10 em 1 15 em. Ee
HakIewin Ha Genyro Oymary Tak, 9To BOKpYT ¢oTorpadum moiyumiack Oeras
OKaHTOBKa oguHaKkoBoif mupHHBL. [T1omaas, koTopyio 3aHmMaeT ¢oTtorpadus ¢
OKaHTOBKOI, paBHa 500 oy, KakoBa IIMpHHA OKAaHTOBKH?»

Ilyers mupuHa OKaHTOBKM paBHa x cM. Kakoe ypaBHeHHE COOTBETCTBYET
VCIIOBHIO 3a1auu’?

1) (10 + 2x)(15 + 2x) = 500 ‘
X
2) 10 +x)(15+x) =500

3)10-15+(10x+15x)-2=500 10

4) (10 + 2x)(15 + x) = 500

15

© 2010 @enepasbHas ciayxba 10 Han3opy B cdepe obpasoBanus u Hayku Poccuiickoit @enepanyn
Kommposanue He pomyckaercs



Matremaruka. 9 kiace. I

Pemure nepasencrso 20 -3(x+5)<1-7x.

Orner:

5
[Ipu xakuX 3HAYCHUIX X BEPHO HEPaBCHCTBO X~ +2x—-3<07?
Orger:

11 apudMmermeckux mporpecchii, 3aJaHHBIX (opMyIIoii #1-To WIeHa, BEIOepHTe TV,
IJIs1 KOTOPOH BBIIIOIIHSETCS YCIOBUE (y5 < 0.
1) a,=2n 3) a,=-2n+100
2) a,=-2n+50 4) a,=2n-100

I'papuk kako# U3 nepeducienubx Hwke GyHkimi uzobpaken [ \| B2, ¥
Ha pHcyHKe? i

) y=x*+4 \

=y |

~—D

2) y=x2+4x
3) y=—x2—4x

4) y=—x2—4

Kommnanus mpejutaraer Ha BHIOOp jiBa pa3HBIX Tapuda Juist oIuaThl TelehOHHBIX
pasroBopoB: Tapud A u tapud B. Jl1g xaxgoro Tapuda 3aBHCHMOCTH CTONMOCTH
pasroBopa OT €ro IpOoJOJDKUTEIbHOCTH M300paxkeHa rpadudecku. Ha ckoibko
MHHYT XBaTHT 550 p., ecu uenoansyercs Tapud B?
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OTBeT: MUH.
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Matemarnka. 9 knace. T

Yactb 2

Hpu e¢vnoanenuu sadanuin 17-21 ucnoavzyiime omdepuvrit aucm. Cuauaia
PRadicume nomep MaOAnUn, d 3amem JanUILme e20 pewene.

Pemure ypantene ¥ —6x~ —dx+24=0.

8 | Pemmnte HepaBeHCTBO (x/ﬁ —4.5)5-3x)>0.

19 | B recoMerpuucckol Lporpeccuy CyMMa LUCPBOIO W BIOPOLo WicHOB paBHa 108, a
CVMMaA BIOPOIo W Tperhero wielon paniia 135, Halijiure nepnuie tpu wiena vroi
TIPOTPECCHH.

6
20 [Ipsnag 2x + 3y = ¢, rae ¢ — HEKOTOpOe HUUCIO, KacaeTcs TMNepOoNBl v = — B
x

TOUKE ¢ OTPHIATeIbHEIMY KoopIuHaTamu. [TafiquTe c.

2 W3 mvekTa A B OVHKT B3, pacnioIokeHHBIH HIDKe IO TEYEHHIO PEKH, OTIPaBIICT
10107, OHOBPCMCHHO HABCTPCUy CMy W3 LyHKTa B Beuuc:l karep. Berperus ior,
KaTep cpasy TOREepIyT W NOTLTLLT nasat Kaxyio wacth myTa o1 A o B mpoiier
ILTOT K MOMEHTY BO3BpalleHMd KaTepa B IIVHKT D3, ecaH ckopocTh KaTepa B
cTosueli Bojie BUeTRepo GONLITIE CKOPOCTH Tedelnsd pekn?

I
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